

开往幸福! 公交车上浪漫求婚

363路驾驶员江佩恩在公交车上向女友求婚 公交车化作“爱情专线”

早报9月9日讯 为满足市民个性化需求,今年3月,青岛城运控股公交集团李沧巴士公司推出“爱在一起”定制包车服务,将城市公交车化作移动的“求婚殿堂”,为岛城恋人开启独具创意与个性的浪漫新选择。此前,一场别开生面的求婚仪式,让17路公交车成为了浪漫的焦点。近日,363路公交车驾驶员江佩恩在公交车内向女友刘玲玲成功求婚,让这份甜蜜再度蔓延。

雨中邂逅 一声提醒牵良缘

故事的主角是363路驾驶员江佩恩和他的女友刘玲玲。2024年4月,1994年出生的江佩恩加入李沧巴士第一分公司,成为一名公交驾驶员。刚转为正式驾驶员不久的江佩恩,虽然是队伍中的年轻一员,却以优秀的驾驶技术和周到细致的服务深受乘客好评。日常工作中,他主动帮扶老人、协助搬抬重物、照顾特需乘客,默默践行着城运公交人的职责与温暖。

江佩恩告诉记者,他和刘玲玲的相遇也是发生在363路公交车上。2024年9月,一个细雨蒙蒙的日子,刘玲玲在站



363路驾驶员江佩恩在公交车上向女友刘玲玲求婚。

台候车时被雨水淋得措手不及。江佩恩驾驶的363路公交车缓缓进站停下后,刘玲玲匆忙上车。正是江佩恩的一句“小心地滑,这边有纸巾”的温馨提醒,让刘玲玲顿时感到温暖。“当时正值防汛主题车厢宣传期间,车内配备了相关用品,

以供有需要的乘客使用,我记得当时还给她递了一包纸巾。”江佩恩说道。随后,刘玲玲接过纸巾并道谢,在靠窗位置坐下,悄悄通过后视镜观察这位细心的驾驶员。

从那之后,刘玲玲总在早高峰时段

专门等待江佩恩的车。有时她会带杯热豆浆,趁上车时轻轻放在驾驶座旁的小台上,而江佩恩也会留意她的身影。雨天的363路,成为两人心照不宣的默契,江佩恩会着重把窗边的座位擦干净,刘玲玲则会在下车前对他说:“雨大,注意安全,小心开车。”

公交车见证“爱在一起”

今年8月,公司为363路线特别打造了一辆粉色主题公交车,外观浪漫别致。作为该线路驾驶员,江佩恩萌生了在这辆富有意义的公交车中向刘玲玲求婚的念头。日前,在他们相识一周年之际,江佩恩在这个充满着回忆与爱的车厢里向刘玲玲求婚,刘玲玲穿着白色的蓬蓬裙,手里捧着沾着水珠的玫瑰,在朋友的见证下,两人相互表达爱意。

李沧巴士公司相关工作人员表示,“爱在一起”定制包车服务涵盖多个贴心且极具创意的板块,包括车辆定制、路线规划、惊喜策划、摄影记录等配套服务,新人可根据自身爱情故事与喜好,打造独一无二的“公交求婚专场”。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰
实习生 张冰洋 摄影报道)

方向盘上的“教师节”!

青岛公交主题车厢满载师徒情 不仅美化乘车环境更成为情感表达载体

早报9月9日讯 在第41个教师节来临之际,青岛城运控股公交集团市南巴士1路、11路、371路等多条线路上,悄然出现了一辆辆精心装扮的“教师节主题公交车”。在这些“教师节主题公交车”的背后,是一个个关于传承、感恩与责任的故事,是公交驾驶员师徒之间跨越年龄与阅历的温暖对话。

方向盘上的“师徒情”

在市南巴士1路线,资深驾驶员田世生与徒弟赵裕宁的故事,是公交行业师徒传承的生动缩影。拥有超30年驾龄的田世生,对1路线的每一个路口、每一处弯道都了如指掌。面对初入行业时手足无措的“00后”驾驶员赵裕宁,他主动承担起带教责任,从车辆检查、平稳驾驶到耐心服务,无一不倾囊相授。“乘客的安全都在咱们这一踩一收之间。”田世生常对赵裕宁这样叮嘱。在他的悉心指导下,赵裕宁逐渐从新手成长为独当一面的驾驶员。近日,赵裕宁与田世生共同打造了一个教师节主题车厢,用彩色



371路公交车上装饰有“教师节快乐”“师恩难忘”的爱心气球。

飘带和爱心装饰表达对天下教师的敬意。田世生说:“公交车是城市的流动窗口,我们想借这个机会传递尊师重教的良好风尚。”

师徒之间的传授,远不止于技术。

在市南巴士七分公司,228路劳模驾驶员管涛的徒弟舒尉曾是一名消防员。舒尉成为公交驾驶员后,管涛不仅教他如何驾驭庞大的车辆,更教会他如何用爱心温暖乘客。今年3月,师徒二人接力

公交车上的“感恩课堂”

除了师徒之间的深情互动,市南巴士各分公司还通过创意形式将公交车打造成移动的“感恩课堂”。371路公交车上布置了融合经典诗词与现代祝福的主题车厢。“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”等诗句被制成精美的卡片,唤起乘客对青春岁月的回忆。青岛巴士志愿者杨钢表示:“公交是城市的‘移动窗口’,我们希望通过这种方式让教师群体感受到社会对他们的尊重。”

一辆11路公交车的车厢中则设置了“祝福墙”,吸引众多乘客留言。有人写下对恩师的感谢,也有家长代孩子表达对老师的敬意,还有学生分享与老师之间的温馨故事。

7路驾驶员刘帅别出心裁,在报站语音中加入了教师节祝福。“三尺讲台育桃李,一支粉笔写春秋,教师节快乐!”——温暖的话语回荡在车厢里,让乘客在出行中感受到师恩难忘。这些主题车厢不仅美化了乘车环境,更成为情感表达的载体。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰
通讯员 李晓旭 摄影报道)

为爱官宣

纸短情长,青岛早报与你见证每一份幸福,
广大读者可通过拨打电话0532-66988600
咨询“登报报喜”事宜。

在青岛早报上刊登结婚信息分为两种形式:一是刊登在分类信息栏,可以将相关审核材料和刊登的具体内容自拟后提供给报社工作人员,通过审稿流程,审核通过后就可以对内容进行刊登。

二是刊登单独版面:这种方式会将审核之后的内容进行文字再加工,独立刊登,单独的版面可以刊登多张照片,版式更美观。有的读者想在单独版面上刊登自己撰写的恋爱故事,想自己设计版面,也是可以的。

当然,不只是结婚,生日、节庆、升学、就业、告白等“家中喜事”也都可以登报。

青岛早报 结婚启事

2025年9月10日 星期三 农历乙巳年七月十九



新郎 孙文博 新娘 史晓彤

于公历2025年9月10日喜结连理。

谨以白头之约,书向鸿笺,

好将红叶之盟,载明誓谱。

特此登报,敬告亲友,亦作留念。

喜结良缘 同喜同贺